



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших
надзвичайних ситуацій

Додаток 12
до протоколу № 5
від 16.04.2024

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій заслухано звіт заступника голови постійної комісії Ю. О. Москаленка щодо виїзного вивчення ситуації, викладеного у зверненні депутата Березанської міської ради Наталії Хатян щодо порушення прав мешканців Яблунівського старостинського округу Березанської ТГ, як на думку заявниці/заявників, на чисте довкілля підприємством ТОВ «БІЗНЕС МІТ ПРОДУКТ», що здійснює свою господарську діяльність з порушеннями екологічного та санітарно – епідеміологічного, природоохоронного законодавства.

За результатами виїзду Ю. О. Москаленка на місце було з'ясовано, що підприємство працює відповідно до чинного законодавства. Утилізація відходів проводиться на високому технологічному рівні без шкоди навколишньому середовищу. Під час роботи печі для утилізації, сторонніх запахів не відчувалося.

Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації". **Рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено комісіям у встановлений ними строк.**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (зі змінами), враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, за результатами заслуховування звіту, **постійна комісія вирішила:**

1. Звіт заступника голови постійної комісії Ю. О. Москаленка щодо виїзного вивчення ситуації, викладеного у зверненні депутата Березанської міської ради Наталії Хатян щодо порушення прав мешканців Яблунівського старостинського округу Березанської ТГ, як на думку заявниці/заявників, на

чисте довкілля підприємством ТОВ «БІЗНЕС МІТ ПРОДУКТ», що здійснює свою господарську діяльність з порушеннями екологічного та санітарно – епідеміологічного, природоохоронного законодавства, взяти до відома.

2. Доручити Ю.О. Москаленку проведення періодичних контрольних виїздів на місце знаходження та здійснення своєї діяльності підприємством ТОВ «БІЗНЕС МІТ ПРОДУКТ» з метою здійснення контроль за дотриманням ними екологічного та санітарно – епідеміологічного, природоохоронного законодавства.

Голова комісії

Роман ТИТИКАЛО